



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

ATUALIZAÇÃO PROFISSIONAL PARA DOCENTES MUNICIPAIS DE FLORESTA-PE
EDITAL Nº 20/ 2016
RETIFICAÇÃO 01

Onde-se lê

1. NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO

O presente edital destina **400** (quatrocentas) vagas para **os profissionais de educação da rede pública da cidade de Floresta-PE.**

4. DO RESULTADO E DA MATRÍCULA

O resultado da seleção será divulgado até o dia 16 de setembro de 2016 no site do IF Sertão Pernambucano – Campus Floresta: www.ifsertao-pe.edu.br/floresta. Os alunos selecionados já serão automaticamente matriculados no curso.

LEIA-SE

1. NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO

O presente edital destina **500** (quinhentas) vagas para **os profissionais de educação da rede pública da cidade de Floresta-PE.**

4. DO RESULTADO E DA MATRÍCULA

O resultado da seleção será divulgado até o dia **26 de setembro** de 2016 no site do IF Sertão Pernambucano – Campus Floresta: www.ifsertao-pe.edu.br/floresta. Os alunos selecionados já serão automaticamente matriculados no curso.

Os demais itens permanecem inalterados.

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha
Diretora Geral Campus Floresta IF Sertão Pernambucano